# 国际奥委会 暂停巴西奥委会工作

论国际奥委会做出临时暂停巴西奥委会工作 决定后的应对方式。

体育部高水平运动管理负责人罗杰里奥· 桑帕约当日召见巴西奥委会临时主席保罗・ 万德雷, 要求后者对国际奥委会的处罚决定 作出详细解释。

体育部发表的声明说:"体育部对最近发 生的事件表示遗憾。体育部将继续保证在宪 法规定的范围内支持巴西运动员和各优势项 目开展相应工作。

根据《奥林匹克宪章》第59条,类似的临 时性哲停工作意味着国际奥委会对巴西奥委 会的补贴和各支持款项的发放被冻结,巴西

10月6日,巴西体育部召开紧急会议,讨 奥委会成员的权利也将被取消,但国际奥委 会强调,这一决定对运动员并无影响。

巴西联邦警察和联邦检察院的人员 5 日 "隐瞒财产"的罪名拘捕了巴西奥委会主席 卡洛斯·努兹曼,以及里约奥组委前首席执行 官莱昂纳多·格里纳,并对他们涉嫌参与2009 年里约申办奥运会时存在贿选行为展开调

国际奥委会 6 日发表声明称,卡洛斯·努 兹曼是国际奥委会荣誉成员。根据道德委员 会的建议,国际奥委会执委会决定暂停努兹 曼作为国际奥委会荣誉成员的所有特权和职 能,撤销努兹曼东京 2020 年奥运会协调委员 会内的职务。这一决定即刻生效。

同时,由于努兹曼是巴西奥委会主席,国 际奥委会执委会认为他是 2009 年里约申奥 的主要负责人, 因此决定暂停巴西奥委会的 工作,并冻结对巴西奥委会的补贴以及各支 持款项的支付。

声明说,运动员将不受到影响,国际奥委 会接受巴西奥运队伍参加平昌冬奥会和其他 巴西奥委会负责组织的运动会, 巴西运动员 的奥林匹克奖学金也不受影响。

在努兹曼被警方拘捕后, 巴西体育部长 莱昂纳多:皮齐亚尼表示, 他静候调查结果, 希望曾经的巴西奥委会主席和里约奥组委主 席的事件不会给去年巴西举办的奥运会带来

## 国足杀手被淘汰 虽败犹荣

力压乌兹别克斯坦 逼澳大利亚入绝境



叙利亚 1-2 输给澳大利亚! 无缘 2018 年 世界杯,尽管如此,叙利亚人拼到了最后一刻, 哪怕是伤停补时阶段他们还击中门框。可惜, 叙利亚的奇迹没能再度上演,不过,我们依然 要对这支球队送上敬意,哪怕他们将中国队 淘汰出局。

12 强寨出炉的时候,几乎所有声音都不看 好叙利亚, 甚至国足球迷都认为面对叙利亚这 个6分是必须拿下的。的确,叙利亚不被看好是 有原因的。不仅 FIFA 排名靠后,而且最为关键 的是,叙利亚是一个被战火摧残的悲惨国家,这 个曾能够达到中等收入水平的国家, 却因内战 爆发而导致国家迅速走向了分崩离析。

然而,即便如此,叙利亚人却用坚韧证明 了他们对足球的执着于热爱。40强赛的征战 中,叙利亚8战6胜2负,以成绩最好的小组 第二身份晋级12强赛。在12强赛中,叙利亚

与中国、伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、卡塔尔分 在一组,他们最不被看好,却能够在客场击败 中国队,能够在"主场"(实际是中立球场)击败 乌兹别克斯坦和卡塔尔!

最终神奇的是,叙利亚力压乌兹别克斯坦 和中国,成为小组第三晋级附加赛! 谁能够想 到,这支被誉为"鱼腩"的球队的队伍是这样有 韧性, 谁能够想到, 这帮在击败中国队后还跑 到街边摊买49块衣服的球员,能够坚持到12 强赛的最后一刻。

叙利亚队被淘汰了,但是他们的精神留下 。叙利亚做到了虽败犹荣,他们配得上掌声。 从某种角度来看,叙利亚值得中国足球学习。

/ 凤凰体育

## 梅西帽子戏法 阿根廷3-1进世界杯

阿根廷3-1胜厄瓜多尔挺进世界杯,梅西成为 救世主上演帽子戏法。作为两届世界杯得主, 世界排名第4的阿根廷前9轮战绩相当惨,在 最后一轮才晋级2018俄罗斯世界杯,境况堪 比国足。还好他们有梅西,用一个帽子戏法把 阿根廷带进世界杯。

客战厄瓜多尔之前,阿根廷连续四轮世预 赛不胜,客场0-2不敌弱旅玻利维亚、客场 0-0战平乌拉圭、主场1-1战平垫底队委内瑞 拉、主场0-0战平秘鲁。这一波不胜,将阿根廷 逼人绝境,在积分榜上滑落至第6位,由于南 美区只有前四名获得直接出线权、第五名获 得附加赛资格, 所以阿根廷要想参加明年夏 天俄罗斯世界杯, 就必须在客场击败厄瓜多 尔。需要指出的是,阿根廷之前三次做客厄瓜 多尔,还从未赢过球,2006年和2010年两届世 预赛,阿根廷都是0-2完败;上届世预赛,阿根 廷客场1-1战平厄瓜多尔。厄瓜多尔主场之所 以这么恐怖,是因为阿塔瓦尔帕奥林匹克球场 的海拔相当高,超过3000米,别说踢球了,普 通人生存都非常困难。

所以,阿根廷做客厄瓜多尔前,就蒙上了 一层阴影。比赛仅开始不到40秒,伊瓦拉的进 球,将阿根廷推到悬崖边上,梅西们还没站稳 脚跟,比赛就以0-1开局!如此逆境,除了相信 梅西,还能靠谁?在厄瓜多尔的这个夜晚,梅 西做到了球王能够做到的事情,克服高原等 不利因素,开始带领阿根廷反攻:第11分钟, 梅西和迪马利亚完成了撞墙配合,禁区左侧 迪马利亚一脚横敲,梅西跟上一脚推射破门扳 平比分,1-1!第20分钟,梅西前场抢断后突入 禁区一脚劲射破门再度得手,阿根廷2-1超出 比分!梅开二度还不算完,第62分钟,佩雷斯



抢断后将球交给梅西,后者禁区前沿一脚吊射 破门再度得手完成了帽子戏法,阿根廷就此锁 定胜局,3-1!

本场比赛上演帽子戏法,是梅西国家队第 4个帽子,但是第一次在世预赛上单场比赛打 进3球。上一次梅西代表阿根廷上演帽子戏 法,是在去年百年美洲杯小组赛中,5-0击败 巴拿马的比赛,他打进3球。随着本场比赛打 进3球,梅西国家队的进球达到61个,其中22 球是在世预赛打进的,与苏亚雷斯并列成为世 预赛南美区射手干。

本届世预赛,梅西一共出场了10场比赛

打进了7个进球。他出场的这10场比赛,阿根 廷取得了6胜3平1负的成绩,拿到了21个积 分,而阿根廷本届世预赛一共才拿到了28分 不夸张地说,梅西是以一己之力将阿根廷送进

此役上演帽子戏法之后,梅西以21球超 越了在世界杯南美区预选赛历史射手榜上排 名榜首的克雷斯波,成为了南美世预赛的历史 最佳射手。此外,梅西的国家队进球数突破了 60球大关,达到61球,继续扩大领先优势。球 王就是球王,今天的梅西,怎么"吹"都不为过。

/凤凰体育

#### 8次失误 拖球队后腿?

詹姆斯:揭幕战不是最佳状态



10月11日在骑士94-108负于公牛的 比赛中,久疏战阵的勒布朗-詹姆斯完成 复出、出场29分钟13投8中得到17分5个篮 板3次助攻,同时出现8次失误。赛后,詹姆 斯也对比赛做出点评。

"个人角度来说,我还不在状态,我能 感觉到这一点,这只是我自从总决赛后第 一次参与正式比赛。所以我在出场时状态 不好,与其他人配合时出现很多失误,所以 我打得比较挣扎,也影响了全队的表现。

詹姆斯认为在新赛季揭幕战前球队 的状态还需要调整。

"我不认为一周内我们就能成为理想 中的球队,这与整个赛季的进程有关,我 们将来会发生变动,做出一些改变,随着 比赛的积累越来越好。所以揭幕战上的我 们肯定不会是最佳状态,我们只能尽力做 到当前阶段的最好。我们已经训练了两 周,第三周就要开赛,准备时间并不充足, 特别是考虑到我们有许多新人加盟的情 况下。"/凤凰体育

#### 纳达尔征战上海: 排名第一不是压力

重视中国系列赛

10月10日,2017上海大师赛头号种子 纳达尔10日举行赛前新闻发布会。刚刚夺 得中网冠军的他看起来状态不错, 他表 示,世界第一的排名对他而言谈不上动力 更不是压力,他要做的就是调整好自己, 认真对待比赛。

西班牙人表示:"对于已经31岁的我 来说,世界第一谈不上动力,更不是压力。 不是因为要排名第一才促使我一直走到 今天的,难道排名第一就一定比第二、第 三强吗?"在纳达尔看来,如今的他,最主 要的目标是保持自己的健康,在比赛周期 里保持自己的竞技状态。

对于大师赛期间有众多的中国粉丝来 为纳达尔加油,"纳豆"表示了感谢。"中国 的粉丝很有激情,在全世界都有粉丝真的 很棒。网球是一项全球化的运动,这(粉 丝)是我们在运动成绩方面获得成功的关

在前一天费德勒的新闻发布会上,瑞 士天王对纳达尔下半年美网、中网、上海 大师赛连轴转的状态表达了敬意,称赞纳 达尔是"一位非常职业、非常努力的球 当被记者问及是否会遭遇体力问题 时,这位素以斗志顽强著称的西班牙人表 示:"我觉得还好,没有感觉很累。

"中国系列赛都是很不错的比赛,我很 "纳达尔说,"北京的 重视在中国的比赛。 中网是我要去努力获胜的,最终我也赢得 了冠军。接下来是上海大师赛,这是 ATP1000的赛事,我需要确保自己以最好 的状态来获得胜利。让我们拭目以待,看 我能否最终达成夺冠的目标吧。我做最好 的预期,但也要看我自己的身体和精神状 态,我觉得我准备好了。

"对我来说,经历了这么多年,我还能 保持竞争力和对网球的热爱, 我想我能适 应新时期网球运动的发展变化, 这对我来 说很重要。"纳达尔说,"我会用正确的态度 和激情继续我的网球职业生涯。"/新华社